



6 декабря в центральном филиале школы отмечали сразу два праздника - День Первоклассника и поздравляли с Днем Матери! На сцену впервые выходили самые юные учащиеся школы - обучающиеся по программе раннего эстетического развития. Несмотря на свой столь юный возраст - можно с уверенностью сказать: это уже настоящие артисты!



Выступление продолжили более взрослые учащиеся школы - зрители с удовольствием слушали новые интересные ансамбли и выступления солистов. Традиционно выступили лучшие учащиеся всех отделений школы, чаруя зрителей то заводными ритмами рок-н-ролла, то знакомыми народными мелодиями, то удивительными

восточными мотивами музыки А.Хачатуряна. «Ave Maria» в исполнении преподавателя школы Салтанович М.В. стала финальным аккордом концерта.

